

НОВЫЕ ЛЕЧЕБНЫЕ ПРЕПАРАТЫ

Гиалуронидаза

Фермент, изготовленный из семенных желез быков. Облегчает и ускоряет проникновение лекарств в воспаленные ткани, всасывание плазмы, а также различных растворов, введенных подкожно или внутримышечно.

1 мг сущеного фермента разводят в 1 мл дважды дистиллированной воды и вводят внутримышечно или подкожно (0,5—2 мг). Раствор приготавляется непосредственно перед инъекцией.

Антигистамин

Показан при крапивнице, лекарственных сыпях, ангионевротическом отеке, зуде (и при желтухе), сенном насморке, сывороточной болезни, при некоторых видах бронхиальной астмы, мигрени, синдроме Меньера, артропатии, при псориазе, узловатой эритеме и др.

Противопоказан при хроническом нефrite.

Выпускается в драже, содержащих по 0,05 препарата. Назначают по 1 драже 3 раза в день. Затем дозу снижают. Так как препарат может вызвать понижение остроты восприятия, сонливость и усталость (у отдельных лиц резко выраженные), амбулаторным больным, особенно тем, работа которых требует сосредоточенного внимания, препарат назначать не следует.

Альфадрил

Препарат изготавливается в виде драже, содержащих по 0,5 препарата в каждом. Показания и правила предосторожности те же, что и при антигистамине.

Назначается по 1 драже 3 раза в день в первые дни, или же и в начале по 1—2 драже в день.

Драже следует проглатывать не разжевывая.

Супрастин

Имеет те же показания, что и антигистамин и альфадрил.

Выпускается в таблетках (0,025 препарата) и в ампулах (в 1 мл — 0,02 препарата).

Назначается по 1—2 таблетки 3—4 раза в день во время еды. Вводится и внутримышечно по одной ампуле; при необходимости получить быстрый эффект можно вводить и внутривенно, однако лишь в условиях стационарного наблюдения.

Миоксил

Назначается как противоспастическое средство, при спазмах различной этиологии (в частности — при столбняке, паркинсонизме), для устранения послеоперационных мышечных спазмов.

Выпускается в таблетках по 0,25 препарата.

Назначается по 2—4 таблетки на прием до 3—5 раз в день, с учетом индивидуальной чувствительности. Таблетки следует проглатывать не разжевывая.

Лечение проводится под контролем функции печени, почек и картины крови.

Белласпон

Выпускается в драже с содержанием виннокислого эрготамина 0,0003, радобелина — 0,0001, фенобарбитала — 0,02.

Показан при вегетативных неврозах и вегетативных расстройствах, сопровождающих ряд заболеваний, мигрени, болезни Меньера, базедовой болезни, климактерических расстройствах, начинающемся атеросклерозе, начальных стадиях гипертонической болезни, крапивнице, некоторых формах экзем, при зудящих дерматозах; применяется также при комплексном лечении гастрита, язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки, при хроническом колите, холецистите.

Назначается по 1 драже 3 раза в день после еды. При длительном применении дозу снижают до 1 драже в день или делают перерыв на несколько дней.

Лечение проводят обычно в течение нескольких недель, хотя терапевтический эффект может наступить и через несколько дней.

Следует индивидуально варьировать дозировку; при передозировке наблюдается сухость во рту.

Пирабутол

Выпускается в драже, содержащих по 0,125 фенилбутазона и пирамидона. Действует на центральную нервную систему, давая обезболивающий, жаропоникающий и противовоспалительный эффект. Угнетает диурез и замедляет выделение из организма некоторых лекарственных веществ (в частности — морфина, мекадина и других).

Противопоказан в преклонном возрасте, при недостаточности кровообращения, болезнях печени и почек.

Назначают по 2 драже на прием 2—3 раза в день. Проглатывается без разжевывания.

Метотирин

Показан при гипертиреозе. В таблетке — 10 мг препарата. Назначается по $\frac{1}{2}$ или 1 таблетке 3 раза в день; в дальнейшем, при улучшении состояния больного, можно ограничиться 1 таблеткой в день. Лечение проводится курсами по 30—60 дней, при еженедельном контроле формулы крови.

Противопоказан при беременности, лейкопении, лихорадочных состояниях.

Этинилэстрадиол

Выпускается в виде перлингвальных (подъязычных) таблеток, содержащих 0,01 мг или 0,05 мг препарата.

При аменоррее, гипоменоррее, олигоменоррее, гипоплазии матки назначают по 1—3 таблетки по 0,05 мг ежедневно в течение двух недель, затем переходят на прогестерон.

При климактерии или после кастрации дозировка препарата строго индивидуальная.

Лечение проводят циклами.

Препарат применяется при раке предстательной железы как в неоперабельных случаях, так и до хирургического вмешательства и после него. Дозировка индивидуализируется. В неоперабельных случаях обычно назначают по 3 и более таблеток по 0,05 мг ежедневно в течение нескольких недель, затем дозы медленно снижают

Перопаназа

Содержит панкреатина 0,1 и холениновокислого натрия 0,1 в 1 драже, предназначаемых для проглатывания, поскольку они покрыты кислотоупорным слоем, в расчете на растворение лишь в тонком кишечнике.

Назначается по 2—4 драже через 1—1,5 часа после еды 2 раза в день.

Татаптекоуправление